



Velešínský ZPRAVODAJ

Ne vždy jde všechno podle přání...

Od myšlenky k její realizaci bývá mnohdy dlouhá cesta, která není přímá a navíc je protkána spoustou křižovatek a slepých cest. Jako příklady mohou posloužit projekty „Jakub“ (2003 – 2011), sběrný dvůr (2007 – 2012), koupaliště (1997 - ?), autobusové nádraží (2006 - ?), zateplení školy (2003 – 2012), supermarket (2007 - ?) a nejmarkantněji akce nová bytová výstavba v lokalitě Velešín – Jih (Nad Cihelnou nebo jiný název Na Vrších).

Myšlenka přípravy nové lokality pro bydlení byla obsažena již v územním plánu obce na konci 90. let minulého století. Ke zhmotnění této ideje dali zastupitelé zelenou veřejnou soutěží zastavovací architektonické studie, která se uskutečnila v roce 2004, kdy v polovině měsíce září vybrali vítěze (SP Studio Č. Krumlov). A tehdy začala dlouhodobá cesta jednání o výkupu pozemků od soukromých majitelů, o žádostech o bezúplatný převod parcel od Pozemkového fondu ČR (PF ČR) a Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚPZSVM) a v neposlední řadě o přeložení vedení vysokého napětí spol. E.ON, což se mimochodem podařilo až v roce 2010.

Zastupitelé po zvážení všech okolností (finance, vybudování sítí, prodej stav.parcel ap.) rozhodli o vyhlášení veřejné soutěže na developera, který obstará územní rozhodnutí, stavební povolení a vybuduje základní technickou vybavenost (ZTV). Pro zadání soutěže byly schváleny tyto základní podmínky: architektonická zastavovací studie, kombinace stavby rodinných domů (formou RD na klíč či individuální výstavbou) a bytových domů (max. čtyřpodlažních), nové plochy pro parkování, malé sportovní hřiště, max.cena pozemku po zasíťování ve výši 890 Kč/m². V této soutěži, která proběhla v roce 2008, zvítězila společnost AM Invest,s.r.o. a s níž byly podepsány smlouva o dílo a na základě požadavku stavebního úřadu i smlouva o smlouvě budoucí kupní. Při podpisu smluv se nepředpokládaly žádné další komplikace, zájem všech bylo rychle vše vyřídit a začít stavět ZTV. Také v tomto duchu právníci obou stran smlouvy připravili. Při přípravě územního rozhodnutí se však problém objevil: stanoviska ČEVAK k vypouštění odpadní vody, policie – dopravního inspektorátu k nově budované křižovatce na Sv. Jan ap. I z těchto důvodů navrhl investor řešení navýšením realizační ceny. Toto však zastupitelé v květnu 2010 odmítli a rozhodli o vyhlášení nového výběrového řízení na zhotovitele ZTV Velešín – Jih. Podmínky de facto zůstaly stejné s tím, že se objevila nová: navázat na zastavovací

studii původního developera (cíl byl: nezdržovat práce, když územní rozhodnutí nabylo právní moci, nový developer se musí se starým „vyrovnat“). Toto bylo všem dostatečně známo a akceptovala to i vítězná firma z druhého řízení Městská realitní ČB, s.r.o. A poté nastaly další potíže. Původní a nový developer, ač slibovali, se tak dlouho dohadovali, až se nedohodli. Situace vygradovala v listopadu 2011, kdy AM Invest trval na svém duševním vlastnictví a nemožnosti ukončení smluv, Městská realitní začala téměř po dvou letech vyžadovat od města podpis smlouvy o realizaci. Město tedy stálo před rozhodnutím čelit možným soudním průtahům a tím oddálit stavbu na neurčito, nebo na základě kroků doporučených právníkem, odborníkem na hospodářské právo, najít co nejschůdnější cestu k nápravě a zároveň realizaci díla. Zvolilo druhou cestu, zrušilo druhé výběrové řízení, a hlasováním 10:5 na jednání dne 16.dubna 2012 rozhodlo trojdhodou o tom, že AM Invest postoupí svá práva a že smlouva o dílo a budoucí kupní smlouva s novým investorem spol. Tangenta, s.r.o. bude uzavřena za stejných podmínek. Tak se také stalo a doufáme, že teď už výstavbě ZTV Velešín – Jih nebude stát nic v cestě. Podle předloženého harmonogramu, by se měla Tangenta pustit do díla nejpozději v srpnu. Také počítáme s tím, že proběhne představení celého projektu jednak prezentací v sále kina a také prostřednictvím médií. O termínech budou zájemci s časovým předstihem informováni.

Je jasné, že vzhledem k prostoru, který mám ve zpravodaji vymezen, jsem nemohl popsat všechny peripetie, kterými jsme procházeli. Teď už víme, že se dalo něco řešit lépe, rychleji, že se třeba soudním jednáním nevyhneme, ale – a teď se vracím k úvodu článku – i to je ta složitost cesty k cíli.

Josef Klíma, starosta města

POSTŘEHY Z RADNICE

Duben byl opravdu aprílovým měsícem. Počasí na nás vyzkoušelo pár triků a překvapení.

Za dobrý žert zřejmě považoval nějaký šprýmař i to, že zapálil hromadu sena v areálu zemědělského družstva. Park Nad Cihelnou začíná s přispěním veřejnosti nabývat svou podobu. Sází se keře, stromky, upravuje terén a na řadu přijdou květiny.

Investiční akce vodovod Skřídla a sběrný dvůr jsou v chodu.

Jistě jste zaznamenali i dokončovací práce na chodnících v Sídlišti.

Konec dubna byl i termínem pro ukončení akce Uklid'me svět. Účastníci měli odevzdat do tohoto termínu formuláře paní Hanzlíkové na radnici. Dokončili jsme v obecních

lesích rozmístění lapačů na kůrovce, jako prevenci proti škůdcům (ne lidským).

Chtěl bych poděkovat všem občanům Velešína, za téměř bezproblémový průběh svozového dne. Pro všechny to bylo



příjemným překvapením. Děkuji.

O posunu v dlouhodobě očekávanému zasilování parcel Na Vrších, vás podrobněji poinformuje pan starosta.

Teď už jen vyhlídnout strom na dětskou májku a připravit dřevo na oheň. Letos budou hlavními pomocníky mladí hasiči a tak bude vše v nejlepších rukách.

Čápi nad Houžvákem jsou na hnízdě už měsíc a tak je snad vše v pořádku.

Všem čtenářům přeji krásný Máj.

Jirka Růžička (místostarosta) 739 026 248

MP: 604 189 828, 736 600 799

předák prac.skupiny města J.Sudík 603 537 754

Společenská rubrika...

Poděkování,

za milou návštěvu paní Amchové a paní Bohdalové, za dárek a blahopřání panu starostovi Mgr. Klímovi, za blahopřání Charitě pečovatelské službě Kaplice a odborové organizaci Jihostroj k mým narozeninám.

J.Kozová

Poděkování

Děkujeme všem za účast a květinové dary na posledním rozloučení s panem Františkem Staňkem.

Děkuje manželka a synové s rodinami

Poděkování

Děkuji panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za písemné blahopřání k mým narozeninám. Paní Amchové, Sumerauerové a Syslové za příjemnou návštěvu a dárky.

Jan Trummer, Velešín

Poděkování

Chceme vyjádřit upřímné poděkování Sboru dobrovolných hasičů Velešín a profesionálním jednotkám z Kaplice a Č. Krumlova, za včasný a účinný zásah při požáru stohu naší slámy dne 11.4.2012 v areálu ZD ve Velešíně a dvěma pracovníkům ZD panu Zajacovi za ohlášení požáru a panu Schwarzovi za pomoc při odklizení zbytků slámy.

Zemědělská firma Rouha

Poděkování

Děkuji panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za písemné blahopřání k mým narozeninám a paní Sumerauerové, paní Syslové za dárky a příjemnou návštěvu.

František Šustr

Děkuji

panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za písemné blahopřání k narozeninám.

Paní Kleinové a Müllerové za dárky a milé posezení.

Z. Kulovaná, Velešín

Srdečně děkujeme MěÚ Velešín

Panu starostovi J. Klímovi, p. Radové a p. Papouškové patří náš dík za projevované blahopřání a dárky k našim životním výročím.

Manželé Marie a Jaroslav Rozumovi, Velešín

Poděkování

Děkuji starostovi města panu Mgr. Josefu Klímovi, za blahopřání k mým 80. narozeninám. Děkuji i paní Kleinové a p. Müllerové, za velmi milou návštěvu a předání dárku. Děkuji za blahopřání i odborům Jihostroje.

Zdeňka Hintermüllerová

Ze života klubů a spolků...

Mateřské centrum Velešínské klubíčko



Srdečně vás zveme do mateřského centra Velešínské klubíčko, které se nachází v základní škole – 2. patro nad městskou knihovnou. Centrum je otevřeno každou středu od 9:45 do 11:30 hodin, je však zapotřebí přijít nejpozději v 10:00 hodin, poté se vstupní prostory uzamykají. Odejít můžete samozřejmě kdykoli. Program připravují maminky pro děti od 1 do 4 let, ale navštívit nás mohou i děti mladší či starší (předškolní). S sebou si nezapomeňte přezůvky pro sebe, své dítě a příspěvek ve výši 30 Kč za rodinu.

„VELIKONOCE S KONÍČKEM“



Koncert a výstava „Zpívají ptáčky“
ZUŠ Kaplice a Tvořeníčko z MC Velešínské klubíčko pro vás uspořádaly koncert a výstavu s názvem „Zpívají ptáčky“. Koncert s vernisáží se koná v pondělí 14. května v 17:00 hodin v galerii U Jakuba, hrají sbor a orchestr ZUŠ Kaplice, vystavují děti z Tvořeníčka. Výstava je otevřena 15. až 18. května od 14:30 do 17:00 hodin.

Pracovní perspektiva v souladu s rodičovstvím
V měsících květen, červen a září 2012 budou v Klubíčku realizovány kurzy financované z evropských fondů s názvem Pracovní perspektiva v souladu s rodičovstvím. Projekt nabízí – zdarma – svým účastníkům:

- 10 celodenních vzdělávacích dnů – motivačních a aktivizačních kurzů,

- individuální program,

- rekvalifikační či kvalifikační kurz dle vlastního výběru.

Během kurzu je zajištěno hlídání dětí a je propláceno cestovné! Přihlášky a dotazy směřujte na paní Ing. Stejskalovou, tel.: 774 188 189, e-mail: vsouladu@email.cz.

Dny plné sluníčka Vám přeje Ing. Tamara Fuxová



trhu prodávat, předvádět a mrznout až do konce.

A co k samotné výstavě? Každá taková akce je dilem mnoha rukou. Na té letošní se podílelo více jak padesát vystavujících. Díky ochotě mnoha šikovných žen a to nejen z Velešína ale i okolí, se nám podařilo shromáždit velké množství výrobků z perníku. Mnohé z vystavovatelek by se ve své skromnosti výstavy ani samy nezúčastnily. Když jsme je však požádali, neodmítly nás. Velké díky patří ale i všem ostatním, které se do výstavy zapojily. Svými výtvary potěšily oko i duši návštěvníků, mnohé inspirovaly k chuti vytvořit si něco podobného doma. Znovu nás o tom přesvědčují zápisy v návštěvní knize.

Ještě jedno poděkování a to pracovnícím Mateřské školy ve Velešíně. Společně vytvořily a pak prodávaly velikonoční dekorativní předměty. Veškerý výtěžek, a nebylo toho nijak málo, věnovaly na obnovu Kantůrkovce. Vážíme si jejich přístupu neboť prostředky budeme potřebovat. I když se podaří získat dotace, musí vždy část nákladů platit Společnost.

A teď trochu do budoucna. Na 9. červen připravujeme tradiční „Den řemesel“. Máme již příslibenu účast mnoha předvádějících, sami bychom pak rádi předvedli černou kuchyni v „plné parádě“, tj. plně funkční. Po rekonstrukci je tato kuchyně unikátní právě svou funkcí. Současně bude v ten den otevřena i výstava nazvaná „Z kuchyní našich babiček“. Tam chceme předvést vybavení kuchyní v minulosti. Obracíme se zde na vás, velešáky ale samozřejmě i ostatní: pokud máte k zapůjčení něco zajímavého, staré kuchařky (knihy-samozřejmě), vybavení kuchyní, kuchyňské strojky a podobně, rádi vše vystavíme. Návratnost je zaručena, na Kantůrkovci, ač se zdá velký, už moc místa na skladování není.

Výstavami, jako je ta vánoční, velikonoční, či jiné, naplňujeme cíl Společnosti, seznamovat návštěvníky s životem našich předků, seznamovat je s tím, že mezi námi ještě žijí šikovní lidé, kteří umějí víc než jen žvanit, že dávné tradice mají co říci i dnešku. Když jsme poprvé předváděli pečení v obnovené peci na Kantůrkovci, bylo pro velkou část návštěvníků záhadou kam vlastně budeme ten chleba dávat a jak se to bude péct. A přitom ještě před ne tak mnoha lety to byla ve venkovských domácnostech běžná činnost. Takže, přijďte se devátého června podívat třeba na to, jak lze ohněm z kusu nevzhledného železa vytvořit krásný předmět nebo bez moderních vymožeností z kusu klády stvořit trám jenž je vpravdě uměleckým dílem.

Za Společnost přátel Velešína Z. Korbela.



Klubíčko „UKLÍDME SVĚT“

Pojďte s námi do přírody

Zveme především děti s rodiči i bez rodičů na přírodovědnou vycházku do kvetoucího sadu.

Zájemci o tuto vycházku mohou přijít v sobotu 5. května 2012 v 8:30 do parku J. V. Kamarýta (u cukrárny). Trasa povede jako vždy areálem zemědělského družstva do sadu u čistírny odpadních vod, kde proběhne hlavní program vycházky (povídání o přírodě, sledování živočichů, rostlin a hry). Vhodné je nenápadné oblečení a dalekohled. Vycházku povedou manželé Janákové.

Na akci Vás zve DRN - sdružení pro ochranu a výzkum přírody a Liga lesní moudrosti kmen Otyókwa.

Radek Janák, tel. 728 194 469

Ze společnosti přátel města Velešína.

Koncem března a počátkem dubna jsme uspořádali tradiční jarní, či chcete-li velikonoční výstavu „Hody, hody 2012...“. Její součástí byl i Jarní trh s prodejem produktů naší Svatováclavské pece na Kantůrkovci (jidáše, houstičky, dalaňky, kaiserky, zelníky), mazanců z cukrářské pece po dědečkovi u Rouhů, ryb a velkého množství „velikonočního zboží“ od různých prodejců. Poděkování patří nejen našim pekařkám a pekařům ale samozřejmě i všem prodávajícím, kteří přes vrtochy počasí vydrželi na

Zima u SDH Velešín

Po delší odmlce bych chtěl všechny občany seznámit s činností SDH v zimním období, kdy se nekoná soutěžní období. Po poslední soutěži je třeba věnovat se technice a také zásadnějším činnostem na zbrojnici. Díky vyčerpání přes sezonu si větší úpravy zbrojnice i techniky necháváme právě na klidnější období zimy. V závodních stříkačkách jsme vyměnili provozní kapaliny a připravili je na další soutěžní klání. Školení vedoucích mládeže, strojníků a velitelů je plánováno také na toto období.

Ještě než jsme zasedli ke štědrovečerní večeři jsme vyjeli k požáru v pečovatelském domě ve Velešíně, naštěstí se jednalo o požár malého rozsahu, ale jelikož šlo o pečovatelský dům, nic nebylo podceňováno a společně s naší jednotkou zasahovaly i jednotky HZS Kaplice a HZS Č.Krumlov, Policie ČR a ZZS. Hned na Nový rok jsme opět zasahovali, tentokrát u požáru hrabanky U přehrady.

Se začátkem roku 2012 dostala JSDHO 5ks dýchacích přístrojů Saturn od HZS JČK, a proto 5 členů zásahové jednotky prošlo zdravotní prohlídkou a v polovině ledna i následným školením včetně „procházky“ polygonem v HZS České Budějovice. Nyní již můžeme zasahovat i v zakouřených prostorách bez obav o vlastní zdraví. Ve večerních hodinách dne 10.2. byl vyhlášen další poplach do obce Rozpoutí, kde hořela střecha rodinného domu. Naše jednotka pomáhala HZS Kaplice. Zároveň si jeden z členů poprvé naostro vyzkoušel zásah v dýchací technice. Velký mráz nám dost ztěžoval práci, ale vše proběhlo bez větších problémů a podařilo se zabránit větší škodě. Zatím poslední zásahovou akcí byl dne 11.4. požár balíků slámy v areálu ZD, naštěstí včasným zásahem se požár nerozšířil na okolní budovy.

Další naší každoroční činností je samozřejmě hasičský ples, letos konaný 4. února. Osobně si myslím, že se opět vydařil a všichni odcházeli spokojeni. Děkujeme tímto všem zúčastněným za příjemnou atmosféru, je to pro nás povzbuzením do dalších let.

Koncem února jsme se konečně dostali na plánovanou úpravu sklepních prostor zbrojnice, a proto jsme sklep vystěhovali, udělali novou podlahu a zas vše uspořádali zpět. Následně jsme vyvezli obě vozidla ven a zbrojnici řádně „vyšůrovali“.

Během celé zimy pokračovala i práce s kolektivem mladých hasičů, který je třeba stále připravovat. Jejich sezona začíná již 21.4.2012 soutěží v Omlenicích. Času není nazbyt a trénuje se i v zimních měsících v prostorách zbrojnice každou středu od 16 hodin.

Ještě o víkendu 13.4. a 14.4. se velitelé družstev a strojníci účastnili dvoudenního školení v areálu střelnice PČR v Českém Krumlově, kde si v praxi osvěžili i méně časté činnosti jako je práce na laně, vyprošťování po dopravních nehodách, teorii spojení a další činnosti. O naší další činnosti Vás budeme rádi informovat v dalších číslech zpravodaje.

SDH Velešín

Ze školních lavic...

Dokončení článku ze zpravodaje číslo 1, 2, 3 a 4 - 2012

Návrh zásad činnosti školního klubu – pracovní verze

Účel návrhu: Podpora prevence rizikové činnosti ve smyslu ustanovení uvedených na internetových stránkách ZŠ Velešín v části „Informace o škole“, „Řády a předpisy“

Dokumentace

Ve školním klubu se vede tato dokumentace:

- evidence dětí (např. zápisové listky pro žáky, kteří jsou přihlášení k pravidelné docházce do zájmových kroužků),
- třídní knihy jednotlivých kroužků či jiné přehledy výchovně vzdělávací práce, včetně docházky dětí; docházkové knihy pro klubové činnosti,
- roční hodnocení práce školního klubu jako podklad pro výroční zprávu školy,
- řád školního klubu,
- rozvrh činnosti klubu,
- knihy úrazů a záznamy o úrazech dětí a žáků, popřípadě lékařské posudky.

Závěrečná ustanovení

Kontrolou provádění ustanovení této směrnice je statutárním orgánem školy pověřen zaměstnanec: vedoucí školního klubu. O kontrolách provádí písemné záznamy. Směrnice nabývá účinnosti dnem2012.

Ing. Tomáš Mátl tel: 606642200

SPORT

Z činnosti ASPV Velešín

Během školního roku, probíhala v oddíle Všeobecná gymnastika pro školní děti soutěž ve víceboji, který se skládal tentokrát z pěti disciplín. Soutěžilo se v přeskoku přes švihadlo, sedy – lehy a dřepy na čas, skoku do dálky z místa a v běhu.

Do závěrečného hodnocení bylo zařazeno 14 dětí, které



splnily a absolvovaly všech pět disciplín. Výsledky jednotlivých disciplín průběžně míchaly s celkovým pořadím. Všem soutěžícím dětem patří gratulace za snahu,

s jakou se zapojily, za zdravou soutěživost a výkony, kterých dosáhly.

Vyhodnocení proběhlo 10. dubna 2012 a v soutěži ve víceboji se nakonec umístily na 1. místě Veronika Votíková, na 2. místě Michalka Řebíková a na 3. místě Michalka Cifreundová.

Na 26. květen plánujeme pěší výlet, letos kolem přehrady přes Sedlce a Řimov.

Rozvrh cvičebních hodin, bližší a aktuální informace hledejte na naší nástěnce SK ASPV naproti autobusovému nádraží !

Za SK ASPV Jana Voráčková



Brigády „Uklidme svět - jaro 2012“ se zúčastnilo z SK ASPV dne 3. dubna, 24 dětí a 17 dospělých.

Tenisový klub LTC Velešín – 2012

Po zimní přestávce byl znovuzahájen provoz na tenisových dvorcích.

Bude zde probíhat jak rekreační tenis pro širokou veřejnost, tak i tréninky a soutěžní zápasy družstev tenisového klubu. Veřejnost může tenisové kurty využívat po dohodě se

správcem (tel. 608 512 133) nebo si dvorce pronajmout po dohodě v restauraci „U Hřiště“.

V letošním roce se v tenisových soutěžích objeví 2 mužstva dospělých, družstvo dorostu a družstvo babytenisu, což jsou malí, se zápasy začínající tenisté.

Chtěli bychom vás pozvat k zápasům na našich tenisových dvorcích a přinášíme rozlosování jednotlivých týmů v domácích zápasech ve Velešíně. Přijďte nám fandit od příjemného areálu

KP I.(dospělí): soboty 5. 5., 12. 5., 2. 6. (vždy od 9,00h)

KP V.(dospělí): soboty 5. 5., 12. 5. (od 13,00h) a 16. 6., 30. 6. (od 9,00h)

KP (dorost): úterý 1. 5., neděle 13. 5., 17. 6. (vždy od 9,00h)

babytenis: sobota 19. 5. (od 9,00h)

Ve dnech 22. 5. a 24. 5. 2012 od 17-18h proběhne na kurtech LTC Velešín nábor dětí do tenisové školy, která bude pro děti od 6ti let znovuootevřena v září 2012. (informace na tel. 608 518 832 nebo 603 530 247)

Na letní prázdniny plánujeme řadu turnajů, o nichž vás budeme informovat v červnovém vydání.

Mgr. Roman Rozkošný

Úspěšná sezona velešínských florbalistů

Velešínský florbalový oddíl bojoval v sezoně 2011/2012 ve dvou soutěžích. A-tým hrál nejvyšší krajskou soutěž – Jihočeskou ligu mužů, kde skončil na 5.místě, ovšem s odstupem pouhých tří bodů na bronzovou příčku. Rezervní B-tým pak obsadil v nižší soutěži čtvrté místo. Je nutné vyzdvihnout i individuální úspěchy hráčů. Kapitán áčka V. Písek vyhrál kanadské bodování celé ligy, R. Vraspír si zajistil místo třetí a J. Čížek šesté.

Pokud máte zájem, tréninky jsou otevřeny všem zájemcům o tento čistý a fair-play zdůrazňující sport. Dospělí trénují každou středu a neděli od 20.00 v hale SOŠ, hráči do 15 let pak každou středu od 15.30 v tělocvičně základní školy. Rádi mezi sebou uvítáme nové tváře, z řad dětí i dospělých.

Velmi děkujeme městu a sponzorům (Linde Pohony s.r.o, Stavebniny J+K, Zemstav, M.Pufferová – Oriflame), s jejichž pomocí dosahujeme těchto dobrých výsledků.

Za FBC THC Velešín P. Vágner
Kontakt: Vygi@seznam.cz;
fbcvelesin.estranky.cz

PO STOPÁCH HRDINŮ

HALÓ, HALÓ DĚTI. Přijďte si s námi zahrát hru na počest ukončení 2. světové války. Sraz je 7.5.2012 v 16:00 hodin před kinem. Nezapoměňte si vzít zápisník s tužkou, nastudujte morseovku a pročtěte si, jak vypadal Velešín v průběhu 2. světové války. Přijďte si vyzkoušet své znalosti, kamarádství a odvahu při hře, kterou pro Vás připravila Taekwon-Do škola Velešín ITF ve spolupráci s KIC.

NA PAMĚŤ
PADLYCH
V I A II SVĚTOVÉ
VÁLCE
1914-18 1939-45

Kulturní nabídka ve Velešíně na měsíc květen 2012

Středa 2.5. sál kina ve Velešíně

Promítání filmu Okresní přebor pro SOŠ Velešín

Pátek 4.5.
17.00 - 22.00 hod

pod kaštanem u Jakuba
a v prostorách galerie
Jakub na náměstí

Historická Filipojakubská noc u Jakuba

- zahájení provozu kanceláře „Pohádkového království“

- venkovní program pro děti i dospělé,
střelba z kuše, lapkové, středověké zbraně,
ponocný, Mandalena a Justina Kolichraytar
(všichni v dobových oblecích)

- možnost zakoupení a opékání špekáčků
podvečerní a večerní prohlídka objektu
pro děti i dospělé s překvapením



Pátek 25.5 - středa 30. 5. Výstavní galerie Jakub

Výstava „Kočovné muzeum strašidel“

Vernisáž v pátek 25.5 od 17.30 hodin s oživlými
strašidly, zveme širokou veřejnost

Otevírací doba: sobota 14 - 18 hod
neděle 14 - 18 hod
pondělí - středa: 14 - 18 hod, pro školy individuálně
v dopoledních hodinách

Vstupné: 20,- Kč (děti do 3 let zdarma)

Čtvrtek 31.5. Sál kina ve Velešíně
17.30 hod

**Přehrávkový koncert kytarové třídy
p. uč. Čermáka**

Vstupné: 20,- Kč

Připravujeme na červen 2012

Neděle 13.5.
13.00 hod

sál kina ve Velešíně

MO KDU ČSL společně s KIC města Velešín
pořádá tradiční program

Den matek



Neděle 3.6.
14.00 hod

fotbalové hřiště
a další přilehlé prostory

sportovní kluby a KIC města Velešín
pořádají tradiční

Den dětí



- bohatý sportovní program
zajišťují sportovní kluby

- skákací hrad (sponzorsky
zajišťuje společnost E-ON)

- odměny pro děti zajišťuje
KIC města Velešín

- občerstvení poskytuje
RESTAURACE NA HŘIŠTI



Čtvrtek 17.5.
19.00 hod

sál kina ve Velešíně

přednáška Zdeňky Jordánové na téma:

„Bud' sám sebou“

Vstupné: 200,- Kč

Předprodej vstupenek: Kancelář kina Velešín tel: 380 331003,
rezervace: www.kinovelesin.cz
L. Žáčková -tel: 606 210 389, zackova@najihu.cz

KINO ^{3D}cinema Velešín

Program kina KVĚTEN Kino je vybavené zařízením DOLBY DIGITAL 2012

STŘEDA 2.5. 20.00 hod. DIGITAL	REPRIZA 	OKRESNÍ PŘEBOR - POSLEDNÍ ZÁPAS PEPIKA HNÁTKA komedie/ČR Film vychází z populárního televizního seriálu Okresní přebor. Ve filmu se objeví legendami opředená postava trenéra s licenci - Josefa Hnátku. Příběh je tak situován do doby jeho života a rozehrává dilema muže, pro něhož je fotbal celý jeho život. Dokonce víc než život. Režie: Jan Prušinovský Hrají: Ondřej Vetchý, Luděk Sobota, David Novotný, Ladislav Hampel, Jakub Kohák	104 min Vstupné: 100,- Kč
ČTVRTEK 3.5. 20.00 hod. DIGITAL 3D	PREMIÉRA 	AVENGERS akční/USA, titulky Marvel Studios uvádí super hrdinský tým všech dob Avengers, ve kterém se přestaví super hrdinové Iron Man, Neuvěřitelný Hulk, Thor, Captain America, Hawkeye a Black Widow. Když se objeví nečekaný nepřítel, který ohrožuje světovou bezpečnost, S.H.I.E.L.D., zjistí, že potřebuje tým, aby odvrátil světovou katastrofu. Začíná provádět nábor po celém světě. Režie: Joss Whedon Hrají: Robert Downey Jr., Jeremy Renner, Scarlett Johansson, Chris Evans	137 min  Vstupné: 165,- Kč
ÚTERÝ 22.5. 20.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL komedie/ČR Helenin bývalý manžel, úspěšný spisovatel Karel se sice konečně odstěhoval ze společné domácnosti, může žít naplno svůj život svůdnika, ale začíná zjišťovat, že mu něco chybí. Na Františkovu exmanželku Bohunu, energickou dámu, zvyklou vše řídit, pak situace dopadá ještě tíživěji. Oba hledají cesty, jak Františka a Helenu znovu získat pro sebe. Režie: Marie Polednáková Hrají: Kamila Magalová, Oldřich Kaiser, Jiří Bartoška, Eva Holubová	113 min Vstupné: 110,- Kč
STŘEDA 23.5. 20.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	DIKTÁTOR komedie/USA, titulky Komik a mystifikátor Sacha Baron Cohen se po kazašském Boratovi a rakouském Brunovi navlékl mužný plnovous a spolu s ním masku neomezeného vládce zemičky jménem Wadiya, kterou chce ze všech sil zachránit před demokracií. Režie: Larry Charles Hrají: Sacha Baron Cohen, Ben Kingsley, Anna Faris, Megan Fox, B. J. Novak	110 min Vstupné: 100,- Kč
PÁTEK 25.5. 20.00 hod. DIGITAL	REPRIZA 	LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL komedie/ČR Helenin bývalý manžel, úspěšný spisovatel Karel se sice konečně odstěhoval ze společné domácnosti, může žít naplno svůj život svůdnika, ale začíná zjišťovat, že mu něco chybí. Na Františkovu exmanželku Bohunu, energickou dámu, zvyklou vše řídit, pak situace dopadá ještě tíživěji. Oba hledají cesty, jak Františka a Helenu znovu získat pro sebe. Režie: Marie Polednáková Hrají: Kamila Magalová, Oldřich Kaiser, Jiří Bartoška, Eva Holubová	113 min Vstupné: 110,- Kč
SOBOTA 26.5. 20.00 hod. DIGITAL 3D	PREMIÉRA 	STREET DANCE 2 hudební/USA, titulky Tanečník Ash je samotář, který cestuje a soutěží ve streetdance. Snaží se být tím nejlepším z nejlepších a jeho snem je vyhrát Světový šampionát a porazit svého největšího rivala Vince z taneční skupiny Neporazitelní. Režie: Max Giwa, Dania Pasquini Hrají: Tom Conti, George Sampson, Sofia Boutella	85 min  Vstupné: 130,- Kč
NEDĚLE 27.5. 17.00 hod. DIGITAL 3D	REPRIZA 	HURÁ DO AFRIKY animovaný/Německo, dabing Afrika je pro divoká zvířata prostě ráj na Zemi. Surikata Billy je bezstarostný snilek s hlavou v oblacích. Spolu s vegetariánským lvem Socratem rádi leklují a dělají si legraci z ostatních zvířat. Režie: Holger Tappe Hrají: Oliver Kalkofe, Bastian Pastewka, Christoph Maria Herbst	93 min  Vstupné: 130,- Kč
STŘEDA 30.5. 20.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	TEMNÉ STÍNY komedie/USA, titulky V roce 1752 vypluli Joshua a Naomi Collinsovi se svým synem Barnabasem lodí z anglického Liverpoolu, aby začali nový život v Americe. Ale ani oceán jim nepomůže v tom, aby unikli záhadnému prokletí, které jejich rodinu pronásleduje. Uplyne dvacet let a Barnabasovi leží svět u nohou - tedy aspoň město Collinsport ve státě Maine. Režie: Tim Burton Hrají: Johnny Depp, Eva Green, Jackie Earle Haley, Michelle Pfeiffer	120 min Vstupné: 100,- Kč



Státní fond České republiky
pro podporu a rozvoj
české kinematografie

Prodej vstupenek v pokladně kina vždy hodinu před promítáním. Prodáváme na aktuální program + kulturní program, který je právě na plakátech uveden v předprodeji. Ceny vstupenek jsou opět uváděny celkem, včetně příplatku na Fond České kinematografie.

Upozornění: rezervované vstupenky je nutno vyzvednout nejpozději 15 minut před začátkem představení, jinak budou prodány !!

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

KINO VELEŠÍN BYLO ZDIGITALIZOVÁNO ZA PODPORY STÁTNÍHO FONDU
ČESKÉ REPUBLIKY PRO PODPORU A ROZVOJ ČESKÉ KINEMATOGRAFIE

ON-LINE REZERVACE: www.kinovelesin.cz, E-mail: kino@kinovelesin.cz
TELEFON: 380331003 (i záznamník) NEBO OSOBNĚ V KINĚ

VELEŠÍNSKÝ ZPRAVODAJ měsíčník, číslo 5 - 2012 - vydáno ve Velešíně dne 30.4.2012
Vydavatel: Kulturní a informační centrum města Velešín, Družstevní 596, 382 32, IČ 71184198 Internetová podoba
na: www.velesin.cz, www.velesin.ois.cz, e-mail: kino@kinovelesin.cz Tel.: 380 331 003 + záz.,
Tel.+ Fax: 380331016

Neprošlo jazykovou úpravou, autoři jednotlivých článků zodpovídají za obsah svých příspěvků.
Uzávěrka Zpravodaje vždy k 22. v měsíci Povoleno Mk-ČR E10951 Výtisk zdarma

Setkání seniorů – tentokrát ve výstavní galerii Jakub

Tradiční jarní setkání seniorů jsme letos pojali netradičně v nových prostorách. Naším starším spoluobčanům zahrála Venkovská dudácká muzika Bedrník, která zahrála takové množství lidových písniček, že si tam každý mohl najít svou oblíbenou a také si ji i zazpíval. Sešli jsme se v sobotu 21. dubna ve výstavní galerii Jakub a nikomu snad příliš nevadilo, že musel vyšplhat do druhého patra. Dobrá nálada a muzika to vše vynahradila. Občerstvení zajistila děvčata z Kavárny Jakub. Pokud se vám dudácká muzika líbila, mohu vás už teď pozvat na další setkání v předvánočním čase, kdy nám Bedrník zahraje vánoční koledy opět u Jakuba.

Hana Růžičková
Ředitelka KIC města Velešín



INZERCE

Čištění koberců, čalounění a autointeriérů.

www.profi-uklid-cisteni.cz

Velešín a okolí – doprava zdarma Tel: 776 770 825

Hledám spolehlivou paní na příležitostné hlídání synů ve věku 3 a 6 let – při onemocnění dětí a v období některých prázdnin. Tel: 606181 528

Koupím garáž ve Velešíně na sídlišti u ZŠ.

Tel: 607 513 648

Prodám byt 2+1 s balkonem, 62m², v osobním vlastnictví, po celkové rekonstrukci, ve Velešíně u školy. Krásný výhled na ČB. Tel: 728 570 725

Pronajmu byt 3+1 ve zděném domě v Továrně 268/ Velešín. Informace na tel.č. – 605 788 635. Nástup možný ihned – i dlouhodobě!

Sháním hlínu na srovnání zahrady (za odvoz).

Tel: 776 665 798

SETKÁNÍ V NESMĚNI, 6. ročník Festivalu pro přátele duchovních cest

Nesměň u Českých Budějovic

2. a 3. červen 2012

Přednášky a besedy, workshopy, hudební a taneční vystoupení

Na festivalu vystoupí např. Igor Chaun (režisér a scenárista), Ridina Ahmedová (zpěvačka), Udubudu (africké rytmy), Zdeněk Šimanovský (konstelace, muzikoterapie), Jana Skalová (fyzioterapeutka, Feldenkraisova metoda).

Doprovodný program: jarmark, jídelna Spirála, čajovna, poradny

Pořádá:

Nesměňka, Esoterický obchůdek České Budějovice, obec Ločenice a Nesměň

Vstupné:

Od 90,- do 500,- Kč

Vstup na doprovodný program volný

Bližší informace:

Jana Soukupová, www.nesmenka.mysteria.cz, soukupova.nesmenka@centrum.cz

605 339 338, 380 332 082